
CO\IU\E DI PALERMO
I\- CIRCOSCRIZIONE

\-erbale della seduta dell'08/02 12017

L'anno duemiladiciassette, il giorno otto del mese di febbraio, in Palermo, nella Sala Consiliare
Ce ila sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. no 95, si è riunito il Consiglio
Circoscrizionale. convocato dal Presidente. con avviso prot. n. 64604 del25l0ll20l7 ai sensi delle
r igenti norrne di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti
iscritti all'O.d.G.

Alle ore 09,35 il Presidente Silvio Moncada assume la direzione dei lavori d'aula e invita
il Segretario, P.O. Funz. Amm.vo Dott.ssa Cecilia Pecoraro, a eseguire I'appello, al termine del
quale sono assenti i Conss. Abbate, Buscemi, Di Vincenti, Lepre, Mancuso, Reina, Schiera, per
cui, vigendo il numero legale, dichiara aperta la seduta nominando scrutatori i Conss. Ciprì,
Fanciuso, Potenza.

Il Sesretario - dietro invito del Presidente da lettura del verbale della Seduta del giorno 7
c.m., terminata \a stessa;

Il Presidente - procede con i lavori ponendo inlrattazione il punto A all'O.d.G. integrativo
proI. 94718 del 0310212017 mozione avente per oggetto: "Ripristino marciapiede nella via
Pergusa, angolo P.zza Termini Imerese" a firma Cons. Abbonato.

Il Segretario - da lettura del documento, al termine,
Il Cons. Abbonato - ne rclaziona il contenuto, evidenziando la necessità dell' inten'ento. in

considerazione che renderebbe più. decoroso il territorio e garantirebbe la pubblica incolumità.
Alle ore 09,50 entra in Aula il Cons. Schiera.
Il Cons. Ciprì - si esprime a favore del documento, rendendo noto che il problema dei

marciapiedi divelti è dovuto al transito deimezzi pesanti che spesso con le ruote invadono g1i stessi.
Il Cons. Buccola a supporto della mozione esprime il suo parere favorevoie

all'approvazione, auspicando che I'intervento venga espletato al più presto.
Il Cons. Fanciuso - interviene ricordando che I'Amm.ne dovrebbe rendere decoros.'r :.

territorio tenendo conto di tutte le richieste scaturite da questo Consiglio.
II Cons. Potenza - informa gli astanti che problematiche simili sono presenti in tunr :.

territorio, tanti marciapiedi, così come da programmazione fatta, necessitano di inten'ento. si aus*:"
che prima dello scadere del mandato della consiliatura si possa risolvere qualcosa.
Il Presidente - alle ore 10,00, dopo avere verificata la presenza degli Scrutatori, pone in vomzil:;
per appello nominale la mozione "Ripristino marciapiede nella via Pergusa, angolo P.zz.a

Termini Imerese"
le cui risultanze sono:

Presenti e votanti n. 10

Assenti n. 06 (Abbate, Buscemi, Di Vincenti, Lepre, Mancuso, Reina)
Favorevoli n. 10
Astenuti
Contrari

n. 00
n. 00
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La mozione è approvata all'unanimità dei presenti in Aula.
Il Presidente - prosegue con i lavori d'Aula comunicando che la Geoplan ha reahzzato la
cartografia della città che verrà presentata aPalazzo delle Aquile il giorno 14 c.m.
Inoltre mette a conoscenza i presenti che giorno 16 c.m., alle ore 09,30 interverrà in Aula la D.ssa
Rimedio, Dirigente del Settore Tributi, per chiarire questioni riguardanti le aliquote TARI.
Detto cio invita gli astanti ad osservare un minuto di silenzio in memoria del sig.
dipendente di questa Sede Circoscrizionale venuto a mancare da qualche giorno.

Rubbino.

,h



\lle ore 10.{15 entra in .\ula il Con-s. {bbate.
Il f ons, \bbonato - it'ilJc ntrttr s-hi il i'\SP. tril i {irrrnl it't g;1 l1 c.nt. rrr,rttrrìzzerà la riapertura de1

-, r',.r'- -. -,:.-:'.--.2. - :-, il Blcc:Jrl:lc.',.
.{llc r}re 1ll.l5 cntrt in rula il Cons. Lepre. il e}r.ialt- coll-ìLlnica che nella ria Sartta Longhi srrnt'r

:::r-. Si i-:.-' --::-:-:r:. i..iì'ri interr enirc Crril 1à nrassinra Llrqellza peL la sicr-rlezza pubblica.
Il Prrsidente -:.i:r.rr.:úe che i'-\\IAP sta già lavorando per risolrere il problerla e allc 10.15
::::lt::.,,. ;.ir.,li :' \:ii.t chiLrde la Sedlita.

Il Segretarid Il Prbsidente
P.O. Funz. Amm
(D.ssa Cec$ef:
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